
最新幼儿园大班游戏活动方案 幼儿园大
班游戏活动方案幼师必备游戏方案(汇

总9篇)
方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇方案呢？下面是小编为大家收集的方案
策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园大班游戏活动方案篇一

活动目标：

1、锻炼幼儿下肢力量及灵活性，培养幼儿合作精神。

2、教会幼儿跨大步的传统玩法，培养幼儿竞争意识。

活动准备：50米场地 起跑线 终点线活动过程：

一、带幼儿入场地。

二、讲解游戏玩法，认识起跑线、终点线。

三、教师与幼儿做示范1、两个幼儿猜拳分胜负，胜者同伴向
前跨越(步数提前讲好)2、哪组幼儿提前到终点为获胜方。

3、以后依次进行，直到幼儿全部跨越完毕。

四、幼儿游戏、教师随场指导。

五、游戏结束，整理场地。

生成的新玩法活动名称：趣味运动会



活动目标：

1、 进行各种跳跃游戏比赛的练习。

2、 通过各种跳跃活动，发展跳跃能力，提高灵敏及协调性，
促进幼儿身心和谐发展。

3、 培养良好的合作能力，促进相互的交流与协作，激发幼
儿主动参与体育的兴趣。

活动准备： 蛇形跑 、模仿跳活动过程：一、教师带领，成
一队行进教师引导幼儿进行小动物模仿(一)、袋鼠跳重点：
双脚用力蹬地跃起，双手抓紧布袋，双脚轻巧落地难点：动
作协调连贯把游戏者分成四队，每队第一名幼儿站在袋子里，
双手抓住袋子边，向前跳出，往返接力，最先跳完组胜利，
先练习再比赛。

(二)、小青蛙运球重点：双腿用力夹球向前跃起。

难点：球不掉，动作连贯把游戏者分成四队，每队第一名幼
儿站在袋子里，双手抓住袋子边，向前跳出，往返接力，最
先跳完组胜利，先练习再比赛。

(三)、渡河重点：双脚连续跳跃难点：动作连续把游戏者分
成人数相等的四队，成纵队面对面分别站在两端平行线后。
先由一端各队第一个幼儿开始跳，从一个圈跳到另一个圈里，
跳到对岸与第一人拍手，则对岸第一人跳回，如此依次进行，
最后以先渡过河的队为胜。

活动名称：跨越障碍活动目标：1.鼓励幼儿大胆运用多种材
料建构游戏环境，培养幼儿 独立解决问题的能力，使幼儿从
中体验自主练习和成功的快乐。

2.练习跨跳等动作，发展幼儿下肢的肌肉力量和动作的协调



性。

活动准备：教师用三把椅子和两根皮筋搭成两个障碍，一个
高一些，另一个低一些;师幼共同准备活动材料，如短的粗绳、
积木、塑料板、易拉罐、可乐瓶、油桶、大沙包、纸盒等。

活动过程

1.做准备活动幼儿跟随教师的口令，在活动场地上做伸展、
下蹲、腹背、绕膝、绕脚腕、跳跃等动作。

2.引入主题

(1)教师将幼儿带到事先搭好的两个障碍处，请幼儿排好队，
依次练习从障碍上跳过去的动作。

(2)、提问："你们在跳老师搭的障碍时有什么感觉?"(难易不
同)

(3)、引出主题："老师搭的障碍不能让每个小朋友都满意，
想一想，怎样做才能让大家都满意?"(自己来搭障碍)

3.启发和鼓励幼儿自己想办法搭障碍、过障碍

(1)、请幼儿观察教师提供的多种材料，想一想：自己选什么
材料，怎样搭障碍?

(2)、鼓励幼儿用自己想的方法尝试搭障碍，过障碍。

(3)、教师进行观察，给予适宜的指导。

4.师幼进行交流和总结将幼儿集中起来，相互交流自的做法，
并尝试着总结一些经验，如，障碍的高矮要适合自己，随时
调整;跳较高的障碍时要有一段助跑;跳连续障碍时，材料之
间要有适当的间隔等。



5.鼓励幼儿尝试跳他人搭建的障碍 鼓励幼儿把每个小朋友搭
的障碍都跳一遍。

6.收拾和搬运材料 教师带领幼儿一起做整理和放松运动。

活动结束，大家一起收拾和搬运活动材料。

幼儿园大班游戏活动方案篇二

目的：培养幼儿的想象力、口语表达能力，鼓励幼儿大胆表
演。

玩法：请若干个幼儿每人选一个手套玩偶，即兴进行表演，
根据自己玩偶的特色，模仿说话、动作及角色之间的对话。

4幼儿园大班常用游戏方案：问答诗歌目的：培养幼儿的记忆
力及口语表达能力。

玩法：教师与幼儿分句背诵儿歌，教师背1、3、5句，幼儿接
背2、4、6句。游戏也可这样进行--如：教师“一、二、三、
四、五、六、七，”幼儿“七、六、五、四、三、二、一”
教师“七个阿姨干什么？”幼儿“七个阿姨来摘果”教
师“七个什么手中提”幼儿“七个竹篮手中提……”这样既
能提高幼儿的记忆力，还能提高幼儿的学习积极性，有利于
幼儿灵活的掌握儿歌。

幼儿园大班游戏活动方案篇三

师：好，出发。

幼儿开始用自己喜欢的方法过梯子，有的的走，有的爬，有
的扶着梯子的两侧跳，慢慢的胆子大了些，能自如地在上面
玩，有的两个小朋友手拉手结伴一起走，先过梯子的幼儿要
站在梯子两侧保护过梯子的幼儿。如果有新想法，可以再次



尝试，直到幼儿说没有其他想法了，才能进行小结。(有了第
一关的练习，孩子们应该很有信心过第二关，但也可能有胆
小的孩子，先鼓励她，然后让她寻求小朋友的帮助，这样孩
子们会感受到合作的愉快和帮助别人的自豪感。提醒幼儿要
注意安全，教师时刻在孩子周围保护孩子，鼓励他们要勇敢
可以用肢体语言进行表扬，可能孩子会更高兴。)

师幼交流：刚才咱们大家齐心协力，想出八种方法，已经顺
利通过第二关，在活动中，有的主动去帮助不敢自己过梯子
的小朋友，鼓励大家向他学习，总结第二关经验，孩子们稍
作休息，准备进入第三关。

4.幼儿按示意图摆好梯子，中间三个轮胎，把两架梯子的两
端放到轮胎上，第三关的规则，大家用三种方法通过梯子，
即为闯关成功。提醒小朋友第三关难度要大一些，大家除了
要更加勇敢，更加要注意安全，尽量把胳膊伸开，保持平衡。
活动中要鼓励幼儿想出和别人不同的方法。

师幼交流：小朋友真是勇敢聪明，已经闯过三关。老师和孩
子相互鼓励、庆祝，给孩子充分的信心，稍作休息，准备进
入第四关。

5.第四关，梯子是立在墙上的，规则：幼儿要爬到梯子顶端
拍到上面的气球，然后钻到梯子那一面跳下，即为闯关成功。

这一关主要是鼓励幼儿要勇敢，有创新的精神。让平时胆子
大些的幼儿先试试，其他的幼儿就有了信心，提示爬梯子的
幼儿老师和小朋友都在保护他，大胆通过。最后闯关成功，
老师和幼儿共同庆祝，随音高兴的跳起来做做放松活动。

教师和幼儿共同小结，今天咱们小朋友想出了许多梯子新玩
法，而且大家都很勇敢，还会主动的去帮助别的小朋友，自
己不敢过的小朋友会主动寻求别人的帮助，老师看到小朋友
的进步感到很高兴，所以老师要奖给小朋友勇敢智慧星、互



助合作星、希望咱们小朋友以后在活动中也要发扬团结互助、
不怕困难的精神。

6、放音乐，开着梯子火车回幼儿园喽!

幼儿园大班游戏活动方案篇四

活动目标：

1.练习追逐跑和躲闪跑，提高幼儿跑的能力及活动的协调性。

2.能听信号迅速作出相应的动作，增强反应能力。

3.体验身体运动带来的乐趣，发展自身创造力和竞争意识。

活动准备：

材料准备：花环人手一个，铃鼓一个，塑料圈两个，沙包、
夹子、塑料袋若干。

经验准备：幼儿有看过或玩过躲闪游戏的经验。

活动过程：

一、准备部分

1.师幼跟着音乐一起手拿花环进入活动场地做热身运动。

二、基本部分

(一)出示塑料袋，探索塑料袋的玩法。

1.提问：小朋友们想一想塑料袋可以怎么玩呢?(鼓励幼儿凭
借以往的经验来说说)



2.幼儿尝试各种玩塑料袋的方法(头顶、胸夹、手拍、脚踢等，
可自己或与小伙伴一起探讨)，教师观察，帮助有需要的幼儿。

3.教师总结幼儿探索出的玩法，并个别示范玩法。

4.幼儿自由结伴，分散练习，教师进行个别指导。

(二)竞赛游戏，培养幼儿的竞争意识和团结合作的精神。

1.游戏“抓尾巴”。

幼儿自由分成两组，相隔一定距离面对面站好，幼儿把塑料
袋用夹子夹在身体背后，听教师的“开始抓”命令发出后，
幼儿迅速用手去抓对方身后的塑料袋，以抓中他人的塑料袋
者为胜，最后哪一组抓掉对方的尾巴多的即为获胜组。

2.游戏“踩气球”。

在上一游戏的基础上加大难度，幼儿把塑料袋系在脚踝上，
相隔一定距离站好，听教师的铃鼓声节奏单脚跳或双脚跳。
铃鼓声停，两队幼儿迅速相互追逐，设法去踩掉对方组员脚
上系着的塑料袋。最后哪一组所剩的塑料袋多即为获胜组。

3.合作性游戏“运粮忙”。

幼儿通过团结合作，跳过小水沟(塑料圈)，绕过障碍物，跑
到粮仓前，通过幼儿间的相互传递帮小动物将粮仓内的粮食
全部运完，体验合作的快乐。

(三)总结评价

1.引导幼儿进行自评，互评。

2.教师进行总结性评价。



三、结束部分

1.师幼跟随音乐做放松运动。

2.带领幼儿整理好活动场地，结束本次活动。

活动延伸：

将塑料袋投放到晨间活动材料里，丰富晨间活动内容，继续
训练幼儿追逐跑和躲闪跑的能力，并且幼儿在探索的过程中
发展幼儿的想象力，体验体育活动带来的乐趣。

幼儿园大班游戏活动方案篇五

1、练习幼儿双腿夹物跳的动作及准确投掷的能力。

2、培养幼儿大胆参与游戏的情感，体验游戏的快乐。

3、发展幼儿动作的协调性、灵敏性、准确性及培养幼儿的耐
力。

[活动准备]

小沙包20个、小兔头饰10个 、乌饰10个、椅子2把、长橡皮
筋、有架座的竹圈2个(直径为60厘米)、垫子2块、球网1个。

[活动重点难点]

练习双腿夹物跳、爬及准确投掷。

[活动过程]

一、开始部分

“宝宝们今天天气真好，跟着老师一起来做做运动”。带领



幼儿到活动场地，师生共同念儿歌“今天天气真好，小朋友
们来做操，伸伸臂，伸伸臂，弯弯腰，弯弯腰，踢踢腿，踢
踢腿，蹦蹦跳，蹦蹦跳”。

二、基本部分

1、“宝宝们沙包有许多玩法 ，让我们动脑想一想，看谁的
玩法多，与其他宝宝不同”。

2、幼儿自由玩沙包，教师观察指导。

(幼儿积极参与，想出了许多办法，有用沙包投掷物体的、有
踢沙包的、有像小乌龟一样背着沙包爬的、有的夹在腿间像
小白兔跳的、有用头顶、肩扛的，有几个小朋友相互结合传
沙包等等，幼儿想出了许多好玩的玩法)。

3、师生共同讨论沙包的多种玩法，幼儿相互模仿。

(让幼儿展示自己与其他幼儿不同的玩法，让幼儿相互交流，
相互模仿，体验游戏的快乐。)

4、重点练习双腿夹物跳、准确投掷

(1)龟兔赛跑

把幼儿分成两组，一组扮小白兔双腿夹沙包，进行跳跃前进，
另一组扮小乌龟背着壳(沙包)进行着地爬，两组一起前进，
中途中如果沙包掉落下来，可放好继续前进，看那组最先到
达终点为胜。

(2)炸碉堡

把幼儿分成两队，分别站在起跑线，教师发出信号：“出
发!”每队第一个幼儿立即跑出，跳过高30厘米的墙(橡皮筋)，
钻过直径60厘米的“山洞”(竹圈)，两手两膝着地爬过“封



锁线”(垫子)拿起“手榴弹”(小沙包)向敌人“碉堡”(球
网)投去，在从两侧跑回，排第二个幼儿的手，然后站到队尾。
如此依次进行，打中“碉堡”次数最多的对为胜。

三、结束部分

“宝宝们敌人的碉堡炸掉了，咱们该休息一下了”。一起做
放松运动、结束活动。

多元价值分析：

1、小班幼儿喜欢钻、爬、跑、跳，又喜爱模仿小动物 ，根
据幼儿这一年龄特点，设计本次活动。

2、通过玩沙包，练习了幼儿双腿夹物跳，准确投掷物、跑、
钻、爬等动作，发展了幼儿动作的协调性、灵敏性、准确性。

3、通过游戏活动，幼儿积极参与游戏，培养了幼儿大胆参与
游戏的情感。

幼儿园大班游戏活动方案篇六

我们幼儿园地处繁华的旗汛口路口的优势,班上的孩子时常到
幼儿园周边参观各种各样的建筑、店铺等,在途中孩子们看到
了幼儿园周边许多福州风味的小吃店“依土捞化”“连江锅
边”“汤圆”“鱼丸”等,这些都是孩子们爱吃的食物。

一、游戏的由来:

我们幼儿园地处繁华的旗汛口路口的优势,班上的孩子时常到
幼儿园周边参观各种各样的建筑、店铺等,在途中孩子们看到
了幼儿园周边许多福州风味的小吃店“依土捞化”“连江锅
边”“汤圆”“鱼丸”等,这些都是孩子们爱吃的食物。在一
次角色游戏中,a小朋友加工厂里搓了鱼丸,做了油条,开心地



叫卖了起来……为了满足孩子们的愿望和兴趣需要,我们开展了
“风味小吃店”的角色游戏。

二、游戏预设总目标:

1、喜欢参加“小吃店”、“娃娃家”、“以的游戏,能积极
参与游戏中并能表现出愉快的情绪。

2、会根据意愿选择自己喜欢的游戏和角色,并明确自己扮演
角色的分工和职责。

3、能较为逼真地反映出小吃店厨师、服务员、收银员等人员
的工作情况。

4、娃娃家中的角色会与小吃店的角色进行游戏交往。

5、根据教师创设的环境,能将各种小吃及游戏道具分类整理、
摆放。

6、在游戏评价中能用较为连贯、清晰的语言表达自己对游戏
感受。

三、游戏过程:

(一)第一次游戏:

1、活动目标:

(1)喜欢参加“小吃店”的游戏,能积极参与游戏中,并能表现
出愉快的情绪。

(2)知道小吃店中人员的分工和职责。

2、活动准备:



(1)经验准备:

a、请爸爸妈妈带孩子品尝福州风味小吃店,初步了解小吃的种
类、名称等。

b、教师与幼儿一起参观“老福州”风味小吃店,帮助幼儿了解
小吃店的人员安排、分工职责等。

(2)材料准备:小吃店——店牌、灶具、锅、碗、收银机、各
种小吃(肉燕、线面、鱼丸、什果等)。

(3)技能准备:在活动前初步学会如何煮各种小吃。

(4)环境准备:

a、运用栏杆、小桌等摆设布置小吃店

b、根据不同的店面设计不同的门牌。

3、指导要点:

(1)引导幼儿欣赏“参观老福州”的照片,帮助幼儿回忆小吃
店的布置和人员的分工和安排。

提问:

a、这么多的小吃店,你们想开哪些?b、小吃店是怎么布置的?

c、厨师、招待员分别是怎么工作的?d、小吃店里有哪些人?

(2)介绍游戏的材料和玩法

a、游戏材料:灶具、碗、勺子、各种小吃(如肉燕、鱼丸、什
果等)c、游戏玩法:



a、厨师在厨房中根据招待员的票据煮出相应的小吃。

b、厨师应将煮好的小吃放在备用台上。

c、顾客应先到收银台选择自己要吃的小吃,再买票据交给招待
员。

d、顾客要将票据交给招待员后,坐在餐桌上等小吃。

e、招待员要将顾客的票据交给厨师,并将小吃送到顾客的餐桌
上。

(3)幼儿游戏,教师指导

a、教师以“小吃店”经理的身份介入游戏,协助幼儿布置“小
吃店”场景。

b、引导幼儿能根据厨师的工作步骤和顾客的就餐程序进行游
戏。

c、提醒招待员要及时收拾餐具,并保持餐桌的整洁。

(4)游戏评价

a、引导幼儿说说今天你在“小吃店”的游戏中扮演什么角色,
你是怎么工作的?

b、你最喜欢哪个小吃店的工作人员,为什么?

观察与推进:

在开展游戏前我们曾让孩子去参观了“老福州”小吃店,孩子
们对小吃店的人员安排和分工以及基本的工作内容都有一定
地了解,因此在开展游戏时孩子们根据自己的参观经验,与教



师一起回忆了小吃店的人员有哪些、他们分别是怎么工作的、
就餐的程序是怎样的?在教师介绍了游戏的材料和玩法后孩子
们兴奋地开始游戏。在游戏中“小厨师”会根据自己顾客的
要求煮出相应的小吃;“顾客”会知道先到收银台买票,凭票
吃到自己想吃的小吃;“招待员”会帮助把“厨师”煮好的小
吃端给“顾客”……但是在游戏中幼儿对于自己扮演的角色
职责还不是十分清晰,容易出现角色分工不清,如“招待员”
有时会不记得将小吃端给“顾客”,而厨师有时会跑到其他小
吃店中进行游戏等,在下次的游戏中会重点指导幼儿能更加明
确自己所扮演的角色的分工和职责,并能较逼真地表现出不同
角色的工作情况。

(二)第二次游戏:

1、活动目标:

(1)能较为逼真地反映出小吃店厨师、招待员员、收银员、娃
娃家、医院等人员的工作情况。

(2)会根据自己扮演的角色,明确自己的分工和职责。

2、活动准备:

(1)小吃店——增加迎宾员的飘带、小吃票据、抹布等

(2)娃娃家、医院、商店、的士车等游戏道具。

3、指导要点:

(1)引导幼儿说说小吃店中人员的分工和具体职责。

提问:

a、不同小吃店的厨师能随意走到其他的小吃店中吗?



b、招待员在小吃店中应该做些什么?

c、顾客应该怎样就餐呢?

d、娃娃家的爸爸妈妈在家中可以做哪些事情?

(2)提出游戏的注意点

a、明确自己所扮演的角色在哪里工作,做哪些事情。

b、扮演“顾客”的幼儿应该按照就餐的程序到小吃店中就餐。

(3)幼儿游戏,教师指导

a、引导幼儿根据自己的喜好选择所扮演的角色,并能与同伴轮
流游戏。

b、引导小吃店的员工能根据自己所扮演的角色在相应的位置
做相应的工作。

c、鼓励娃娃家的爸爸妈妈能照顾好自己的娃娃,并能整理好自
己的家。

d、引导医院、的士车、商店、娃娃家等游戏的幼儿进行交流。

(4)游戏评价

b、你想在下次的游戏中增加哪些游戏情节和材料?

观察与推进:

小吃店成为了孩子们最喜欢、最积极参与的游戏。他咱们能
够根据自己所扮演的角色,按照一定的顺序进行游戏,如厨师
会先摆放灶具再将食品一一放置在相应的位置;招待员会先整



理餐桌;收银员能将收银机摆放整齐再整理票据。孩子们十分
投入于自己的角色中,虽然在游戏规则上还有些不足,但是我
想,孩子们能够热情、自主地参与游戏这比强加于孩子们去掌
握的规则更重要。在游戏的过程中我发现孩子们都很热衷于
在自己的游戏组中游戏,缺乏与其他各组之间进行的交往如娃
娃家的爸爸妈妈只是一味地在家中整理、哄娃娃,而很少带娃
娃到小吃店中去吃小吃;招待员、迎宾员与厨师、顾客的语言
交流也较少,在下次的游戏中将重点引导孩子们用语言进行角
色间的交往;同时在游戏中小吃店的“厨师、招待员”提出小
吃店里的招待员都有一个围裙,这样就不会把自己的衣服弄脏
了。商店的“服务员”提出要有一些袋子装货物,这样客人在
买东西时比较方便。因此在下次的游戏中将根据孩子们的需
求增加相应的游戏材料。

(三)第三次游戏:

1、活动目标:

(1)娃娃家中的爸爸妈妈与小吃店中的工作人员能运用语言进
行角色间的交往。

(2)会使用“欢迎光临”、“谢谢您”、“欢迎下次再来”等
礼貌用语。

2、活动准备:

(1)知识准备:与爸爸妈妈一起到“小吃店”参观、品尝,并重
点观察、记录下厨师、招待员、迎宾员、收银员之间的语言
交流。

(2)材料准备:小吃店——增加围裙、袖套、帽子等,娃娃
家——床单、被子、食物(包子、鱼等)、钱袋等。

3、指导要点:



(1)幼儿讨论:

a、上次游戏中小吃店的厨师、招待员事情不多,为什么?

顾客太少。引导娃娃家的“爸爸妈妈”可以带娃娃到小吃店
吃小吃;“哥哥姐姐”也能到小吃店去品尝小吃。

b、有顾客到小吃店品尝小吃,迎宾员、招待员应该怎样跟顾客
说话?

(2)提出本次游戏的注意点

a、娃娃家的爸爸妈妈要常到小吃店品尝小吃。

b、迎宾员、招待员会使用“欢迎光临”、“谢谢您”等礼貌
用语进行游戏交往。

c、能合理运用游戏材料,并在游戏中适时使用。

(3)幼儿游戏,教师指导

a、观察并鼓励娃娃家的爸爸妈妈能多与其他游戏进行角色交
流。

b、教师以经理身份对幼儿的游戏行为进行适当的调整。

c、重点观察、指导小吃店里各角色之间的互动。

(4)游戏分享:你在小吃店和娃娃家里做了什么?你开心吗,为
什么?

游戏反思:



幼儿园大班游戏活动方案篇七

活动目标：引导幼儿利用废旧纸做各种身体游戏，发展幼儿
想象力，激发幼儿玩的兴趣，感受生活的快乐。

准备：废旧报纸，小塑料盒

过程：一，发现材料引发幼儿兴趣

教师：小朋友看：今天咱们活动室有什么变化?(多了报纸)

小盆有观察力真棒，今天老师带你们玩报纸游戏你们高兴吗?

师：请小朋友每人取一张报纸，教师取出一张报纸，小朋友
看老师的报纸怎么了(撕烂了)用什么撕烂的?(用手)。现在请
小朋友想一想老师不用手怎么才能把报纸撕烂?(启发幼儿想
象并且动手去试着操作)

幼儿用脚把纸撕烂。

请小朋友看：现在咱们活动室怎么了(脏)应该怎么办?(把教
室打扫干净)请小朋友报纸揉成团放入塑料筐中。

二)顶报纸引发幼儿探索兴趣

师：刚才我们玩了一个撕报纸的游戏，小朋友表现真好，现
在我们在想一想不用受用身体的其他部位让报纸跟我们一起
走?(幼儿：用头顶，放在前胸下腭夹着它跑，放在前胸快步
跑。)教师肯定。

小朋友自由快乐的玩耍。

三：分组比赛，培养幼儿协作意识



师：将小朋友分成两组

1)现在请小朋友自哟普照办两人一组想象两个人怎样才能把
报纸运送到需要的地方?幼儿积极想办法老师根据幼儿想法并
邀请该幼儿示范。

2)游戏开始，小朋友运送报纸

3)活动结束。

4)迎到幼儿做放松操。教师小节，结束活动。

5)活动结束

幼儿园大班体育游戏方案5

活动目标：

1.尝试进行走、跑、跨、跳、钻、爬等动作进行旅行，动作
灵敏，有一定耐力。

2.在旅行活动中，能探索发现旅游线路，有勇敢向前的精神。

活动准备：

1.场地准备。

2.探索路线图每组一张。

教学重点与难点：

1.教学重点：尝试在旅游过程中，运用多种动作进行，探索
正确的行进路线。

2.教学难点：听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、



后。

活动过程：

1.听信号走。

——练习一路纵队走，要求一个跟着一个，保持一定间距地
走。

——听信号向指定方向走、跑，如向左、右、前、后。

2.探索旅行线路。

——请幼儿自由观察场地上的游戏材料，启发幼儿可以怎么
玩。

——出示图示，了解正确的旅游线路。

——说说自己发现的旅游路线。

——归纳旅游路线：走过“独木桥”一跨跳过“小河”一钻过
“山洞”一爬过“山坡”一穿过“树林”一到达目的地。

——幼儿自由探索、练习，教师巡回观察与指导。

——幼儿讲述探索的方法并示范。

幼儿园大班游戏活动方案篇八

活动目标：

1、练习走、跑的动作。

2、体验与同伴合作进行竞赛游戏的快乐。



活动准备：(环保)

1、师幼合作用废旧报纸卷成纸棒作成小树苗。

2、场地布置如图，终点放两个废旧蛋糕盒。。

活动过程：

一、引出主题，激发兴趣。

1、带幼儿到户外场地。随着老师的节奏跟着老师活动身体各
部位：

头部运动、手臂运动、腰部运动、脚部运动、关节运动。

2、我们要去做运送小树苗的小勇士了，先去观察一下地形吧。

跟着老师环场地慢跑两圈。

大班体育游戏活动：勇敢的“小特警队”探险

活动目标：

1、通过幼儿对梯子的各种游戏，发展幼儿的攀爬能力和平衡
能力。

2、培养幼儿无畏、勇敢、果断、镇定的优秀品质。

3、增加幼儿对大自然的热爱。

活动准备：竹梯、彩色滚筒、椅子、牛筋等。

活动设计：

一：准备部分



基本动作练习。立正——稍息——向右看齐——向右转——
原地踏步走——齐步走——小跑——立停。

二：基本部分

小特警已经学会了许多本领,今天要进行考试了——探险。在
我们探险的路上，要过许多小桥。有有趣的小桥、也有很危
险的小桥，大家可要注意了!看哪个小特警员特别勇敢、机智、
聪明。

1、过小桥

第一关：平地小桥要求：规定用走、跳的方法在梯内和梯上
通过。

第二关：倾斜小桥要求：规定用走、跳的方法在梯上通过。

第三关：悬空小桥要求：规定用爬的方法在梯上通过。

幼儿园大班游戏活动方案篇九

1、能较协调地进行正走、侧走和倒走。

2、体验共同游戏的乐趣。

【活动准备】

选择活动的场地。

【活动过程】

一、准备运动。

教师将幼儿带到草地上进行准备运动。



二、组织幼儿进行游戏。

1、教师告诉幼儿游戏的名称和玩法。

2、教师宣布游戏的规则。

（1）“磁性人”不能转身，不管怎么走始终只能面朝一个方
向，否则视为磁性消失，暂停游戏一次。

（2）“磁铁”位置不断变换，“磁性人”的动作要随之变化。

3、教师组织幼儿进行游戏。

（1）幼儿四散战立，教师扮磁性人。“磁铁”在“磁性人”
身后，“磁性人”倒走；“磁铁”在“磁性人”身前，“磁
性人”正走；“磁铁”在“磁性人”侧面，“磁性人”侧走。

（2）活动两次后，由幼儿来扮演磁铁。

（3）教师监督幼儿，提醒幼儿注意游戏规则。

三、活动结束。

教师组织幼儿评价活

动过程，表扬表现出色的幼儿并组织幼儿有序回活动室。


